@) “AEIl Kozaonyu” EA/L, rp. Kozsonyi

Buvarapus, 3321 rp. Kozaonyii, +359 973 73530, daxc +359 973 76027

OBSABJUEHMUE

3a yuacTtue B 00LIECTBEHA IIOPHUKA C MPEAMET

»Jl0CTAaBKA HA MeTAJIOpeKel HHCTPYMEeHT”

“AELl Ko3nonyi™

EAJl Ha ocHoBanue wi. 14, an. 5, 1. 2 or 30Il kaHu BcHUKH

3aUHTCPECOBAHU Ja ImoJaaar O(bepm 3a Y4aCTHE B oOlecTBeHa NOPBHUYKA IIPH CIICAHUTE YCIIOBUSA:

TexHn4ecku
1. Cwraacao Texuuuecka Crenudukarus.
XapPaKTePHCTHKH:
2. | Kosnyecrso: CorinacHo Texuuuecka Crienpukarusi.
3. | Cpoxk na gocraBka: Jlo ... paboTHu / KaleHJapHU JHU OT 3asiBka. Cpok Ha JielicTBHe
Ha nopbykarta | /ejiHa/ rojiHa ot Jlata Ha CKJIIOYBaHeE.
4. | F'apaHUMOHEH CPOK:
5. | YcaoBue Ha JocTaBKa: DDP AEL[ Kosnoayit
V4yacTHUKBT MOCOYBA €JAMHUYHU LIEHU 3@ BCSKA MO3ULMS OT
TeXHUUYEeCKarTa creruukanms 1 o01a 1eHa 3a U3bJIHEHHEe Ha
6. | llpeanarana uena: nopbyuKaTa, KOSTO BKJIKOYBA BCHYKM Pa3Xo/M 3a JOCTaBKa IO
CKyaJ Ha Bb3noxurens, onakoBka, TpaHCIOPT, TAKCH U JIPYyTd
JBJDKUMM CyMH, HO He BKitouBa JIJ1C
Bb310XuTeNAT 3aIuiaia neHara upe3 OaHKoB MPEBOJ, B CPOK J10
30 kaneHjapHM JHM OT IpUEMaHE Ha JIOCTaBKara Cpeury
7. | Ha4unn Ha nulamane: NpeJCTaBeHd OpHUrHHaIHA (akTypa, IMpUEeMO-TIpeaBaTelieH
IPOTOKOJ M MPOTOKOJI 3a HM3BBPIIEH BXOAAIl KOHTpoa Oe3
3a0eeKKH
JlokymenTH, - IeKJIapaius 3a Mpou3Xo.1;
- cepTU(HKATH HA U3IOI3BAHUTE MATEPHAIIH,
CbIIPOBOKAAMHN CTOKATA | . ycii0BUS 32 CHXPAHEHUE U IPEKOHCEPBALIUS;
8. | u HeoGxoaMMM 32 - CPOK Ha FOJIHOCT IPH ChXPAHEHHE;
- MapKMpPOBKa Ha BCEKH JeTailn (HaumMeHoBaHue; yepTesx No;
NpOBeEAIaHe HA BXOASAIL | [103u1pst OT YePTeIK)
KOHTPO - TapaHUMOHHH KapTH,
- IPUEMO-TIpeJaBaTeNeH IPOTOKOJI
Cpok Ha BaJIMIHOCT HA
9. 45 /getupaecet U net/ THUA
oeprara
Kpurepuii 3a oneHka Ha ”
10. PHTER . Haii-nucka nexna

odepruTe

11.

ChabpxaHue HA

odeprara:

Bceku y4acTHHK Tpe/icTaBs oepTa, KosTo TpsaOBa 11a ChAbpKa:
- HaumMeHoBaHMe Ha yYaCTHHMKA, CbIJIACHO PEIHCTPALIMATA MY,

- Ilompobno omucaHue Ha Mpe/UlaraHUTe CTOKH, ChIJIACHO
TeXHUYeCKa crelupuKanus;




- Wudopmaiyst mo BCUYKH FOPENocouYeHt yCJIOBHUS 3a J0CTaBKa
(cpox Ha JiocTaBKa, rapaHIIMOHEH CPOK, YCJIIOBHE Ha JI0CTaBKa,
npejyiaraHa 1eHa, HaukH Ha IJIallaHe, BAIMIHOCT Ha odepTarta,
CNHCHK HAa JIOKYMEHTHTe, KOHTO IIe CbIPOBOXKAAT
JA0CTABKATA, KaTaJl0XKHA HHPOpMAIIUs);

- JloxymMeHT 3a perucrpaiysi Ha YYacTHHKA WM €JMHEH
unentudukaoned ko /EVK/, cvriacuo wi. 23 ot 3akoHa 3a
Tbhproeckus peructbp. Koraro He € npeacrasen EMK, ceriacno
Wwi. 23 oT 3aKoHa 3a THPrOBCKUS PETUCTBP, YUYACTHHUIUTE -
IOPUIMYECKUTE JIMIA WM €THOJMYHH THPrOBIM NpHJarar KbM
cBoMTe OdepTH 3a ydacTHe W YJOCTOBEpEHHE 3a aKTyaJHO
CBCTOSIHUE, OTPa3sBallO ChCTOATHETO HA YYaCTHHMKA KbM Jata,
HE To-paHHa OT 3 Mecela OT KpailHHs CPOK 3a I0JiaBaHe Ha
opeprure. UyxaecTpaHHUTE IOPUAMYECKH JIMLA IIpUjIarar
€KBUBAJICHTEH JIOKYMEHT Ha ChJieOeH MM aJIMUHMCTPAaTHBEH
opraH oOT JIbp)KaBaTa, B KOATO Ca YCTAHOBEHHU;

- Touen aapec u nuie 3a KoHtakt, TenedoH, ¢akc, e-mail,
UHTEpHET ajpec (ako uma);

- bankoswu pexBusutu, IBAN

- UH no JJIC unu u3puyeH 3amnuc, ye HsIMa PErucTpanus 1o

341C

MscTO M HAYHH

Ha e-mail: commercial@npp.bg
V4acTHUKBT yTOYHSIBA HOMEPA M NIPpeMETa Ha MpolerypaTa 3a

12.] ya npeacTaBsiHe HA Bb3j1araHe — Ne 30025 - . JlocraBka Ha MeTaJIOpexKen]
HHCTPYMEHT” M IOCOYBa UMeE, ajpec, TenedoH Ha
odeprara: Py i b
y4YaCTHHMKA M JIMIE 32 KOHTAKT
Cpok 3a npeacraBsine Ha
13. 10 16:" u. ma 27.02 2015r.
opeprure:
JIMe 32 KOHTAKT H Cranucnas JIUMUTpOB
Cnenuanuct “MapkeTHHr”
14. | nombaHUTEIHA ten: +359 973 740 15
unpopmanus ¢axc: +359 973 7 60 27

email: sadimitrovi@npp.bg,




Texnuuecka cneumbmcaunﬂ 3a JOCTABKAa HA METAJIOPEKEIl HHCTPYMEHT

Ne (ID Onucanue apTHKYJI K-Bo|MEn
105443 |Jlenta GuMeTasHa 3a ps3aHe Ha MeTa, Oe3koHeuHa L= 2730x27x0.9mMMm; ¢ 12{br
1 npoMeHauBa cTbika Z= 5/8 3p6a B 1 1107
10667 [Hox cTpyrapcku , pascTbpraady 3a riayxu otsopu 10x10x160 ¢ TBbpaocniaBHa 5|br
2 miactuHa P30
10671 |Hox cTpyrapcku , pa3cTbpraall 3a riiyxu oTBopu 25x25x315 ¢ TBbpAOCIIaBHA 5|br
3 wiactuxa K30
10688 |Dpe3ep nanues ¢ npasa onawka ¢p2mm DIN 327 HSS dopma A DIN 1835 20|br
4
10690 |®pesep nanues ¢ npasa onawka (p4mm DIN 327 HSS dopma A DIN 1835 15]|br
5
10691 |®pe3ep nanues ¢ npasa onawmka GpSmm DIN 327 HSS ¢opma A DIN 1835 15]br
6
10692 |®pe3ep nanues ¢ npasa onauika Gpé6mm DIN 327 HSS ¢opma A DIN 1835 30]br
7
10693 |Ppe3ep naiues ¢ npasa onawmka G7mM DIN 327 HSS dopma A DIN 1835 11]br
8
10694 |®pesep nasnues ¢ npasa onawka Gp8mm DIN 327 HSS dopma A DIN 1835 20[br
9
10718 |Hox crpyrapcku , pe3boHape3eH , jieceH 3a BbTpeluHa pe3da 20x20x125 ¢ 10{br
10 TBBPAOCIIABHA M1acTuHa P10
10784 [Metumk 3a TpbOHa uMaMHApU4Ha pe3da M7/8 G DIN 5156 HSS 51k-t
11
10812 |®pe3a nBycTpaHHa briioBa oT Obp3opesxeiua cromada D=63mmM; broa 30°; 3a 3|br
12 KJIaNIAHHH THe3/1a
10813 |®pe3a aBycTpanHa briosa ot Obp3opexelna cromasa D=80mm; brun 45°; 3a 3|br
13 KJIaMaHHU THe3/1a
10814 |®pe3a aBycTpaHHa brioBa oT Obp3opexewia cromada D=50mM; bris 60°; 3a 3|br
14 KJIanaHHU THe3/a
10815 |®pe3a nBycTpanHa briiosa ot Obp3opesxeina cromana D=100mm; brun 60°; 3a 3|br
15 KJanaHH1 rHe3/ia
10852 |Yerka TesneHa 3a en.apeinka, ¢pSOMM; 3a CTOMaHEHH JeTaiIH 15]|br
16
10853 |UYerka TeneHa 3a en.apenka, 60MM; 3a CTOMaHEHH AeTaiu 15]br
17
10871 [Metuuk ppuen M6 DIN 13 HSS 27|br
18
10872 |Metuuk pbuen M8 DIN 13 HSS 35|br
19
10873 [Metuuk ppued M10 DIN 13 HSS 15]br
20
10880 |Metuuk pbueH 3a riayxu otBopu, M12x1,25 DIN 2181 HSS 5|k-t
21
10900 |Cspemio kommiekt ot ¢1mm go ¢p12mm DIN 338 HSS 6k-t
22
10928 |Bop-(pe3a ¢ uunuHApHYHA U YesHo 3a00ieHa raBa L=63 mm.;D pa6.4=9,5 mMm.; 5|br
23 Lpa6.4=19 mm.
10930 [Bop-¢ppesa poropHa 3a npas uuaiip ¢ koHycHa rnasa L=63 mm.; D pa6.u4=9,5 Mm.; S|br
24 L pa6.u=19 mm.
11013 |Cepemio ¢ TBbpAOCIIABHA MUIACTHHA - Buaus (6, 3a GeTOH,; 2|br
25
11054 |Hox ctpyrapcku Metanopesxell ot Obp3ope3Ha cromana "Kobant" 16x16x160 10]br

26




11055 |[Hox ctpyrapckyu Metanopexelu ot Obp3opesHa cromana "Kobant" 20x20x180 10]br
27
11061 |Cspenno N; BJIC 976-78 ¢3,5 20]br
2
: 11063 |Cspensio N; BJIC 976-78 ¢4 70| br
29
11064 |Cspenno N; BJIC 976-78 ¢4,2 10|br
30
11065 |Cspemno N; BJIC 976-78 ¢4,5 10]br
1
S 11066 |Cspemio N; BJIC 976-78 ¢5 21]br
32
11068 |Cspenno N; BJIC 976-78 ¢5,5 20|br
33
11069 [Cspemno N; BJIC 976-78 6 27]br
34
11070 |Cspenno N; BJIC 976-78 6,5 5|br
- 11071 [Cpemnsio N; BJIC 976-78 ¢7 25|br
> 11073 |Cspeano N; BJIC 976-78 ¢8 5|br
= 11076 |Cspenno N; BJIC 976-78 $8,5 5|br
38
11077 |Cspenno N; BJIC 976-78 $p9 25]br
= 11080 |Cspensio N; BJIC 976-78 ¢p10 20|br
4
. 11122 |Cspemno 3a 3akanenu cromanu ¢ HRc = 60 - 67 Bapnant 108M $6.5mm 5|br
= 11124 |Cepeano 3a 3akaneHu cromanu ¢ HRc = 60 - 67 Bapuant 108M ¢10.5 5|br
4
: 11126 |Cspenno 3a 3akanenu cromanu ¢ HRc = 60 - 67 Bapnant 108M $p8mm S|br
= 11231 |Hox cTpyrapcku , pe30oHape3eH , JeceH 3a BbTpeluHa pe3da 10x10x100 ¢ S|br
44 TBBPAOCIIaBHA njacTuHa P30
11233 |Hox cTpyrapcku , pe30oHapeseH , jeceH 3a BbTpeluHa pe3ba 16x16x140 ¢ 15|br
45 TBbpAOCIIaBHa nnacTuHa K30
11237 |Hox ctpyrapcku npopeset /otpeset/ - neceH 16x10x110 ¢ tBbpaocnnasHa 10]br
46 mactuia K30
11244 |Cepemno ¢ umnunapuuHa onatuka Hopmainto bJIC 976-70 $4,0 20|br
= 11246 |Cspemno ¢ unnuHapuuHa onaika HopmanHo BJIC 976-70 ¢4,2 20{br
= 11250 |Cepemno ¢ uuaunapuuHa onaiuka Hopmano BJIC 976-70 $p4,8 10]br
= 11253 |Cpemio ¢ uununapuyHa onatka Hopmanso BJIC 976-70 ¢5,0 20{br
50
11256 |Cepemno ¢ umnmuHapuyHa onatika Hopmaiso bJIC 976-70 ¢5,5 10{br
- 11257 |Cpemno ¢ uunnunapruHa onatika Hopmanso BJIC 976-70 §6,0 10]br
= 11261 [Cspemno ¢ uunuuaputHa onatika Hopmanso bJIC 976-70 §6,5 10]br
= 11321 |Cepemno uentpoBo A.2,5 DIN 333 HSS 20{br
54




11322 |Cspemio uenrposo A.3,15 DIN 333 HSS 10]br
55
11323 |Cspeano uentpoBo A.4 DIN 333 HSS 15]br
56
11328 |Cpemio uentposo ¢2 DIN 333 HSS 10]br
57
11332 |Cspenno uentposo ¢5 DIN 333 HSS 10{br
58
11333 |Cspemio uentposo (6,3 DIN 333 HSS 10{br
59
11358 |Dpesa auckosa 300Hapa3Baia (kommiekt ot 8 ¢pe3u) BJIC 3122-70 Monyn 0,5; 1{k-t
60 D=40mm
11424 |®pe3a onaiikoBa 3a IIMOHKOBH kaHain oT Obp3opexetua cromana bJIC 4025-81 10{br
6l D=14MM; ¢ UMIHHAPHYHA ONALIKa
11426 |®pe3a onaiikoBa 3a WINOHKOBH kKaHaiK oT Obp3opexetua cromana bJIC 4025-81 10]br
62 D=16MM; ¢ LMJIHHAPHYHA OMallKa
11430 |®pe3a onauikoBa 3a IINOHKOBH KaHaju oT Obp3opexeiua ctomana bJIC 4025-81 10]br
63 D=20MM; ¢ LMJINHAPHYHA ONallKa
11435 |Dpe3a onalkoBa 3a LINOHKOBH kaHaiu oT Obp3opexea cromana bJIC 4025-81 20|br
64 D=28MM; ¢ LWJIMHAPHYHA OTALIKA
11475 |®pe3a onaiukoBa YeJHO-LUMIHHAPHYHA OT Obp3opexeiua cromana; Tun N; bJIC 6|br
65 4021-81 D=6MM; ¢ LMIMHAPHYHA ONalliKa
114998|bopkopoHa 3a MeTaJl; ¢ Bb3MOXKHOCT 3a NpoOKBaHe Ha allyMHHHUii ¢ aebenuHa 10 6|br
30MM; anametbp: ot Gp100mMm 1o ¢110mMM; abadounHa Ha 6opkopoHaTa: 35-50MM
66
114999|BopkopoHa 3a MeTaJl; ¢ Bb3MOXKHOCT 3a NpoOKBaHe Ha alyMUHHUii ¢ nebesnHa 10 6|br
30mMm; anametbp: oT G90MM 1o H95MM; Aba6OUMHA Ha OOpKOpoHaTa: 35-50MM
67
115000|BopkopoHa 3a MeTal; ¢ Bb3MOXKHOCT 3a NpoOKBaHe Ha allyMHHuii ¢ nebennHa 10 6|br
30mM; auametsp: ot p8OMM 10 H8S5MM; abadounHa Ha GopkopoHara: 35-50MM
68
115001 |Cspemno uentposo ¢13MM ¢ 10pHUK 32 GOPKOPOHA, 3a NpUcheanHsaBane SDS 6|br
69
11511 |Inawka M24x3 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢opma B 2|br
70
11512 |IMnawka M27x3 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢opma B 2|br
71
11525 |[namwka M42x4,5 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢opma B 2|br
72
11537 |lnawka M20x1 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢opma B 2|br
73
11541 |[nawka M27x1,5 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢opma B 2|br
74
11572 |Inawka 3a Tpb6Ha uunuHapuuna pe3da 1/2" DIN EN 24 231 M (DIN 5158) ¢opma 1{br
75 B
11692 |Cspeano awaro BJIC 977-78 ¢3 120]br
76
11693 |Cspemno abaro BJAC 977-78 ¢4 90(br
77
11727 |Cspemwno kommiekT oT ¢p2mm 10 ¢p14mm DIN 338 HSS 12]k-t
78
117715|Metuunxk, UN 1 3/4"-8 1{br
79
117716{Metuuk, UN 1 1/4"-8 1{br
80




117717 |nawka UN 1 3/4"-8 1{br

81
117718|IInawka, UN | 1/4"-8 1|br

82
11799 |Cspensio ¢ uunuHapuuHa onawka Hopmaindo bJIC 976-70 ¢2,0 20|br

83
11800 |Cspemio ¢ uunuHapuyHa onatika HopmaiHo BJIC 976-70 ¢2,2 10{br

84
11801 |Cepeasio ¢ uunuHapuuHa onatuka Hopmainso bJIC 976-70 ¢2,4 10{br

85
11802 [Cepemwio ¢ uninHapuuHa onawika HopmainHo BJIC 976-70 ¢2,5 10]br

86
11803 |Cspemnio ¢ uunuHapuuHa onauika HopmainHo BJIC 976-70 ¢2,5 10{br

87
11804 [Cpemio ¢ unnuHapuiHa onawka Hopmaito bJIC 976-70 ¢2,6 10]br

88
11809 |Cepemno ¢ uunuHapuuHa onatika Hopmaito BJIC 976-70 ¢25,0 1{br

89
11810 [Cpensio ¢ unnunapuiHa onatuka Hopmanto BJIC 976-70 ¢3,0 20|br

90
11812 |Cspeano ¢ uunuHapuuHa onauka HopmaiHo BJIC 976-70 ¢3,2 30|br

91
11814 |Cepemno ¢ uunuHapuyHa onatika Hopmaito BJIC 976-70 ¢3,5 10]br

92
11930 |JIuct 3a MexaHuuHa HoxoBka L=350mMm; W=40MM 15|br

93
11940 [JIuct 3a pbuHa HoxoBka 300x13x0,65 Mm 2|br

94
11974 |Merunk 3a TpbOHa LMAHHIpUYHA pe3da 3/8" 1{k-t

95
11991 [Mertuuk ppuen M12x1,25 DIN 13 HSS 4|br

96
11993 |Merunk ppuen M12x1,5 DIN 13 HSS 2|br

97
11994 |Metuuk ppuen M12x1,75 DIN 13 HSS 1{br

98
11996 |Metunk ppuen M14x1,25 DIN 2181 HSS 5{k-t

99
12001 |Metuuk ppuen M16x1,25 DIN 2181 HSS 3| k-t

100
12016 |Metuuk pbuen M22x1,5 DIN 2181 HSS 5]k-t

101
12030 |Metuuk ppuen M3x0,5 DIN 2181 HSS 10[k-t

102
12034 [Metuuk puen M5x0,8 DIN 13 HSS 2|br

103
12043 |Metuuk ppuen M 10x1,25 DIN 13 HSS 5|br

104
12047 |Metunk ppued M 3x0,35 DIN 13 HSS 5|br

105
12048 |Metunk ppuen M3x1 DIN 2181 HSS 5|k-t

106
12049 [Metuuk ppued M 4x0,5 DIN 13 HSS 5|br

107
12051 |Metuuk ppuen M4x1 DIN 2181 HSS 51k-t

108




12052 [Metuuk ppues M 5x0,5 DIN13 HSS 2|br
109

12059 [Hox meranopexely ot Obp3opexella cromana - 3aroropka 10x10x160 25|br
110

12072 |Hox ctpyrapcku , pa3cTbpraall 3a rityxu otsopu 16x16x200 ¢ TBbpaociaBHa 10]br
111 nyactiHa P20

12075 |Hox ctpyrapcku , pe3boHapeseH , aeceH 25x16x140 ¢ TBbpaocniaBHa miactTuHa 10[br
112 P20

12076 |Hox ctpyrapcku ,npoxoaeH u3BuT 45° necen 20x20x125 C tBppaocniaBHa 10{br
113 njactuHa P20

12078 |Hox ctpyrapcku ,npoxojeH u3BuT 45° necen 25x25x140 ¢ TBbpAOCMIABHA 10[br
114 nnactuta P20

12081 |Hox cTpyrapcku 3a BbHILHO OCTbpPrBaHe 10]br
115

12084 |Hox cTpyrapcku Metanopexell ot Obp3ope3Ha cromana "KobGant 16x16x140 12]br
116

12085 |Hox ctpyrapcku metanopexel oT 6bp3ope3Ha ctomana "KobGant 20x20x150 9|br
117

12086 [Hox cTpyrapcku mertanopexel oT 6bp3ope3Ha ctomaHa "Kobant 8x8x120 30{br
118

12129 [IMnawka M10x1,25 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢opma B 5|br
119

12133 |lMnawka M12x1,75 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢opma B 3|br
120

12138 |IMnawka M16x1,25 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢opma B 2|br
121

12140 |IMnawka M16x2 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢popma B 2|br
122

46783 |bop-(hpesa TBbpAOCIIIABHA LMIMHAPUYHA C YesHa Haceuka; HSSG, uununapuyna, 5|br

JMaMeTbp Ha riasara 12MM; IbJKMHA Ha ri1aBaTa 25MM; CPeIHO HACEUeHa,
JHMaMeTbp Ha ornauikata - 6MM; X-00pa3HO HaceueHa; C YesiHa Haceuka

123

46784 |bop-(pe3sa TBbpaocmiaBHa Obp3opexetua L1225M06X uan HSS L1225/6 Cuts 3; 2|br
124 paszmepu 12x25x6x65mMM; hopMa L cbe 3a00J1€H BPHX

46785 |Bop-¢ppesa Gbp3opexelia LHIMHAPHYHa 3akpbrieHa HSSG-C1225M 3a uepHa 2|br
125 CTOMaHa

46786 |Bop-¢pe3a 6bp3opexeina apkodonobHa 3akperiena HSSG-F1225M 3a uepna 2|br
126 CTOMaHa

46789 |Bop-tpe3a 6bp3opexela chepruuna HSSG-D1211M 3a uepna cromana 7|br
127

46808 |Ddpesep nuckos 3pOoHaps3sail - MoayneH BJIC 3122-70 Moayn| 2]k-t
128

46855 |Cpewio ¢ uMIMHAPUYHA onaluka HopmanHo $23mm DIN 338 HSS 1]br
129

46856 |Cspemio ¢ UMAMHAPUUHA onaiuka HopmanHo $H26mMm DIN 338 HSS 1{br
130

46857 |Capemno ¢ koHycHa onatika Hopmanio $27mm DIN 345 HSS 3|br
131

46863 |Capemio ¢ koHycHa onaiuka HopmanHo (Gp34mm DIN 345 HSS 1]br
132

46876 |Hox crpyrapcku , pe3doHapeseH , aeceH 16x16x110 ¢ TBbpaocniaBHa miacTuHa 5|br
134 K30

46909 |Dpesep auckos ¢p180x3 DIN1837HSS 5|br
135

46919 [Metuuk ppuen, M5x1 DIN 2181 HSS 3]k-t
136




50350 |Dpezep ¢ 200/5 6|br
137

51373 [Cspemno ¢ TBbpaocIIaBHa macTuHa - Buauss O16,5mMm 2|br
138

52171 |Cspeano ¢p1.6 uenrposo DIN 338 HSS 20|br
139

52609 |Cspensio KOMIJIEKT 332 KAMbK C LIMIUHAPHYEH 3axBat;, (p4mMMm, GSMM, Gomm, MM, 2|br
140 $h10MM

52709 [Metunk M3,M4,MS5.M6,M8M9,M10 DIN 2181 HSS 10]k-t
141

52710 |Meruuk M3 no M36 DIN 2181 HSS 5|k-t
142

53164 [Cspemno ®20,5 DIN 345 HSS 3|br
143

54015 [Mertuuk ppuen M5 DIN 13 HSS 18|br
144

56196 [Metuuk 12L pbuen ngs DIN 13 HSS 3|br
145

63712 |Cspenna kommiekt $2 1o ¢p16 mm 5(k-t
146

72991 |Metunk ppueH M14x1,5 (cuTHa cTbnka) S|br
147

73259 |Dpesep poTopeH, Ha3bOBaHe - nuamaHT, popma - C, pasmep Ha riasata ¢13, p-p Ha S|br
148 onaukaTa G6Mm

73260 [dpesep poTopeH, HazbOBaHe - iMamaHT, popma - C, pasmep Ha riaBata Gp10, p-p Ha 5|br
149 onawkara G6Mm

73262 |Dpesep poTopeH, HazbOBaHe - 1MaMaHT, popma - G, pasmep Ha rnasara ¢13, p-p Ha 5|br
150 onaiukara Go6MM

75326 |®pesep c BUHTOBM KaHa/M;KOHYCHa onalika ¢ pe3ba; paboTHa yact 106; $p32 10{br
151

8934 |HoxoBe kommiekT - 10 O6pos 3a TpuoH BepTHKaneH/npodoaeH/ e1eKTPUUECKH PbUeH 4lbr
152

90091 |KommiekT METUHLIM U MIALIKK ¢ BbPTOLM M IJalLKoAbpxaTean oT M3 no M42 1{br
153 /HopMmaJsiHa pe3ba/

90917 [Cspemno ynapho; ® 6, L100, 3axpar SDS+ 15]br
154

90918 |Cspemno yaapHo; ®6, L160, 3axBat SDS+ 13]br
155

90920 |Cspemio ynapto; @8, L100, 3axat SDS+ S|br
156

90921 |Cspenno ynapHo; @8, L.150, 3axsar SDS+ 13|br
157

90923 [Cspenno ynapHo; @10, L150, 3axpaT SDS+ 5|br
158

90924 |Cspenyio yaapHo; @10, L260, 3axBat SDS+ 5|br
159

90925 |Cspennio ynapHo; ®10, L400, 3axBat SDS+ 7{br
160

90926 |Cepemio yaapHo; @12, L200, 3axsat SDS+ 7|br
161

92991 |Jlucr 3a ppuna HoxoBKa; 300 x 15 x 0.65 MM 180|br
162

Jpyru u3aHcKBaHus:




[Tpennoxenurte MeTanopexeld uHcTpymeHTH aa otrosapst Ha: DIN 13 HSS, DIN 1835/ DIN 844, DIN 2181
HSS, DIN 327 / DIN 1835, DIN 327 / DIN 1835, DIN 333, DIN 338, DIN 338 HSS, DIN 345, DIN 345, DIN
374 HSS, DIN 5156 HSS, DIN 885, DIN EN 22 568 M- DIN 223, DIN EN 22 568 M (DIN 223), DIN EN 24
231 M (DIN 5158), DIN1837, DIN1837, DIN4980, BJIC 3122-70, BIC 4021-81, B/IC 4025-81, BJIC 976-70,
BbJIC 976-78, BJAC 977-78 unu aHanornuHu NpuIoKUMHU 32 HOMEHKIaTypara.

[Tpou3BoauTeENs Aa NpUTEXaBa cepTU(ULMpaHa CUCTEMa 3a YNIpaBJieHHe Ha kauecTBo cbriacHo [SO
9001:2008.

M3nckBaHus kbM I0CTaBKaTa 1 onakoBkara. Marepuanure aa 6baaT noaAXoAsLLo ornakoBaHu. OnakoBKHUTe 1a
T NpeAna3BaT Npu TPAHCHOPTHPAHE U ChXPAHEHMUE.

JocraBkata 1a Objie ChNPOBOAEHA OT CAECAHUTE JOKYMEHTH:
- Cepruduxar/aexnapauus 3a CbOTBETCTBHE;

- CepTudukar/nexnapauus 3a npousxo;

- Yci0Bus 3a chXpaHeHue.




